
ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ БЛОК (MAX 9 БАЛЛОВ)
Теоретический блок =  2×гипотеза и механизм + корректность и оригинальность

Баллы Гипотеза и механизм Корректность и оригинальность

0 В работе нет гипотезы И механизма
Гипотеза НЕ соответствует поставленному в задании хакатона вопросу
ИЛИ
Гипотезы нет

1
Гипотезы скорее нет, чем есть
И/ИЛИ
Механизм есть, но со значительными недостатками в логике

Гипотеза соответствует поставленному в задании хакатона вопросу, но является
тривиальной,не требует статистической проверки

2 Механизм и гипотеза есть, допускаются незначительные недостатки
в логике

Гипотеза соответствует поставленному в задании хакатона вопросу, НЕ является
тривиальной, но относится к уже изученным в статистике

3 Механизм и гипотеза есть, недостатки в логике незначительные или
отсутствуют

Предложенная гипотеза соответствует поставленному в задании хакатона вопросу,
гипотеза оригинальна

ПРАКТИЧЕСКИЙ БЛОК (MAX 18 БАЛЛОВ)

+ИНТЕРПРЕТАЦИЯ =  2× интерпретация статанализа + перспективы + 2×дан ответ на поставленный вопрос визуализация результата

Баллы Интерпретация
статанализа(теоретическая) Перспективы и применимость Дан ответ на поставленный в работе

вопрос Визуализация результата.

0 Результаты не
проинтерпретированы

В работе НЕ описаны перспективы И
практическая польза исследования

В работе не приводится ответ на
поставленный вопрос

В работе нет визуализации.
Неподходящая визуализация

1
Результаты
проинтерпретированы, но со
значительными недостатками

Перспективы описаны, но со
значительными недостатками
И/ИЛИ
Практическая польза описана, но со
значительными недостатками

Приводится неполный ответ на
поставленный вопрос

Визуализация есть, но по ней нельзя или
трудно сделать выводы

2
Результаты
проинтерпретированы, есть
небольшие недостатки

Перспективы И практическая польза
описаны с незначительными
недостатками

Приведён полный ответ на
поставленный вопрос, но есть
небольшие недостатки

Визуализация хорошая, недостатки
небольшие. Из графика можно сделать
выводы

3 Все полученные результаты
проинтерпретированы верно

Перспективы И практическая польза
описаны, недостатков нет или почти нет

Приведён полный ответ на
поставленный вопрос без недостатков

Визуализация отличная. Недостатки
незначительны или отсутствуют



ПРЕЗЕНТАЦИЯ (MAX 6 БАЛЛОВ)
ПРЕЗЕНТАЦИЯ =  командная работа + логика и читаемость

Баллы Командная работа Логика презентации и связность повествования + Читаемость слайдов

0 Все участники знают только свою часть Презентация сделана с грубыми логическими нарушениями и нечитаема, слушатель
теряется в повествовании.

1 БОльшая часть команды знает только  свою часть, не могут
ответить на смежные вопросы Большая часть презентации логически выстроена, но некоторые переходы не понятны

2 БОльшая часть команды знает не только свою часть, но
ориентируется и в смежных вопросах

Хорошее логичное повествование, но есть небольшие недостатки и Презентация читаема.
Недостатки небольшие

3 Все участники команды понимают работу Отличное логичное повествование, недостатки незначительны или отсутствуют.
Нормальные шрифты, всё подписано, восприятию презентации ничего не мешает.

NB! Если команда заработала баллы по какому-либо критерию не сама, а благодаря ответу на вопрос, то максимальный балл по данному критерию получить нельзя.


